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УВОД 

 

Като се има предвид сегашния етап на процеса на ратификация на ЕСМ, 

акцентът трябва да бъде поставен върху факта, че Германия като страна с най-голям 

дял от капиталовия поток не е завършила ратификацията като решението на 

Конституционния съд на Германия все още е висящо. 

Факт е, че няколко жалби срещу Договора за ЕСМ са били подадени до 

Федералния конституционен съд на Германия, което е причинило не само забавяне на 

ратифициращия процес, но и окончателното решение е отложено
1
. Тези събития от 

миналото показват само един аспект от чувствителността на обекта на разглеждане. 

Също така е факт, че ЕСМ е критикуван от европейската и международната общност, 

както и от икономическите и финансовите експерти от цял свят по различни причини. 

В разработката излагаме някои точки относно критиката на експерти относно 

европейската финансова защитна стена. 

 

1. SWOT анализ на EСМ  

С цел да се постигне по-балансирана оценка на предимствата и недостатъците 

на ЕСМ, оценката на механизма ще се основава на SWOT анализ на базата на 

изследване от Sony Kapoor
2
. 

Обикновено SWOT анализът е инструмент, използван в бизнес средите, които 

са с произход Станфордския изследователски институт и датира от 1960г. Той се 

използва от организациите за създаване на рамка за техните действият и улеснява 

процеса на вземане на решения на компанията. SWOT е акроним за силните и слабите 

страни, възможности и заплахи. Чрез анализиране на тези четири измерения е 

възможно да се постигне по-балансирана оценка на темата отвъд предимствата и 

недостатъците. 

Друг основен аспект на SWOT анализа е диференциацията между вътрешните 

и външните фактори, които влияят на оценката. Съответно силните и слабите страни са 

категоризирани като вътрешни фактори, които са присъщи, докато възможностите и 

заплахите са външни фактори, които включват влиянията на външната среда. 
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